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   نمره( 4) فصل دومسوالات  
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 حاصل کدام گزینه عددی با علامت منفی است؟  
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 .با توجه به محور ضرب زیر را کامل کنید 
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 طوری کامل کنید که حاصل عبارت زیر بیشترین عبارت ممکن شود.  – یا +جاهای خالی را با علامت  
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 .های جمع عددهای صحیح را بنویسید یکی از خاصیتالف: 

 بزنید.  لمثا  خاصیتی که نوشتید یکبرای  ب:
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   راه حل کامل(. ) با حاصل عبارت زیر را بدست آورید 
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 درستی یا نادرستی جمله زیر را مشخص کنید.
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 جاهای خالی را با عبارت مناسب کامل کنید.
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 عبارت جبری زیر را ساده کنید.
−3(5 𝑥 + 7 𝑏) − 17 𝑥 + 21 𝑏 = 
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 .صورت یک عبارت جبری بنویسید  الف( محیط شکل مقابل را به 
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 یک معادله بنویسید که با حل آن بتوان پاسخ مسئله زیر را بدست آورد. )توجه : نیاز به حل معادله نیست( 

 ، کمترین عدد چند است؟«138عدد طبیعی متوالی، برابر است با   3» مسئله: حاصل جمع 
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   .را بدست آورید  𝑥با حل معادله مقابل مقدار  
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 بارم تصحیحبارم 3صفحه                                             نمره( 5) فصل چهارمسوالات  ردیف 
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 با توجه به شکل به سوالات پاسخ دهید.

 

 ها را بنویسید.خط الف( تعداد پاره 

 

 خط را بنویسید.ب( نام یک نیم 

 

با توجه به نسبت بین پاره خط ها در جای خالی   شده است. م یتقس یمساو  یهابه قسمت EB خط پاره  ج(

 مناسب قرار دهید.  عدد

         BD = BE 
 

 

5/0 

 
 
 
 

25/0 

 
 
 

25 /0 

19 

اند. استدلال مربوط به آن را کامل کنید. و نتیجه  قطع کرده  𝑂در شکل مقابل دو خط یکدیگر را در نقطه  

 داده شده را با کلمه مناسب کامل کنید.

 

 

 های ................. با هم برابرند. نتیجه: زاویه 
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 گوییم. می  -----------چندضلعی درجه داشته باشد را  180الف( چندضلعی که حداقل یک زاویه بزرگتر از  

 مثلث را بدست آورید.   Cو  A های اندازه زاویه  و سپس   xمقدار   ب( در شکل مقابل
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 ----- باشند؟ یعیطب یعدد ها هامثلث  اضلاع که طول   یتوان رسم کرد به طور  ی م 7 ط یچند مثلث با مح

 
 توان رسم کرد را بنویسید. مثلثهایی که می طول اضلاع 
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 نهشت هستند.دو مثلث زیر هم 

 شوند؟الف( دو مثلث با کدام تبدیل هندسی بر هم منطبق می 

 

 .نهشتی دو مثلث را به زبان ریاضی بنویسید ب( هم 

 

 ج( تساوی بین اجزای متناظر را کامل کنید.
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   نمره( 3/ 5) فصل پنجمسوالات  
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 از آن عدد هستند. -------------های یک عدد ی شمارنده همه

      ⃝د( بزرگتر                   ⃝ج( بزرگتریا مساوی                ⃝ب( کوچکتر                   ⃝الف( کوچکتر یا مساوی 
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, 9, 2, 1)بین عددهای    چند عدد اول وجود دارد؟  (23, 51

       ⃝د( چهارتا                             ⃝ج( سه تا                       ⃝ب( دو تا                             ⃝الف( یکی  
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 های اولش بنویسید. )تجزیه کنید( ضرب شمارندهصورت حاصلرا به  4200عدد 
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خواهیم مکعب هایی قرار دهیم به  سانتیمتر می  40و   40و  60در یک جعبه مکعب مستطیل شکل به ابعاد  

 حداقل به چند مکعب نیاز داریم؟  نماند.باقی طوری که هیچ فضای خالی 
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 دست آورید. های زیر را بدون محاسبه و به روش ذهنی به حاصل تساوی 

(13,23) =                                (63,63) =                            (500 , 1500) = 
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 را بنویسید. 𝑏و   𝑎با توجه به تجزیه عددهای مقابل ب.م.م دو عدد  

𝑎 = 3 × 3 × 3 × 5 

𝑏 = 2 × 2 × 3 × 5 
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